
《模拟电子技术》模拟试题四

一 、 填 空 题 ( 每 空 1 分 ， 共 3 2 分 )

1、自由电子为 ( )载流子，空穴为 (少数 )载流子的杂质半导体称为 ( )半导体。

2、PN 结的单向导电性，就是PN 结 正 偏 时 ( ) , 反 偏 时 ( ) 。

3、扩展运动形成的电流是 ( )电流，漂移运动形成的电流是 ( )。

4、所谓理想二极管就是当其正偏时，结电阻为(),等效成一条直线；当其反偏时，结电阻为(),等效 

成开断。

5、场效应管的漏极电流ID=(),   所 以 它 是 ( ) 控 制 文 件 。

6、当温度升高时三极管的集电极电流 IC () ,       电流放大系数β()。

7、为了提高三极管放大电路的输入电阻，采用()负反馈。为了稳定输出电流，采用()负反馈。

8、 负 反 馈 使 放 大 电 路 增 益 ( ) , 但 ( ) 增 益 稳 定 性 。

9、()称为负反馈深度，其中F=(),  称 为 ( ) 。

1 0 、 差 模 信 号 是 大 小 ( ) , 极 性 ( ) , 差 分 电 路 不 抑 制 ( ) 漂 移 。

1 1、甲乙类互补功率放大器，可以消除 ( )类互补功率 ( )失真。

1 2、用低频信号去改变高频信号的 ( )称为调幅，高频信号称为 ( )信号。

13、当频率升高时，晶体管电流放大系数()共基极电路比共射极电路的高频特性(),f8=()fβ

14、振荡电路的平衡条件是(),正反馈才能保证振荡电路的 (        )。

15半波整流电路电阻负载时，理想二极管承受的最高反压是()。 

二、选择题 (每空 2分，共 3 0分 )

1、三端集成稳压器 CW7906 的输出电压是(  )

A      -6V     B          -9v                 C    -12v

2、测得某电路中三极管各极电位分别是3V、2.3V、12V 则三极管的三个电极分别是 ( ) ,该管是 ( )型。  

A(E、B、C)   B(B、C、E)     C(B、E、C)           D(PNP)            E(NPN)

3、共射极放大电路的交流输出波形上半周失真时为()失真。共射极放大电路的交流输出波形下半周失 

真 时 为 ( ) 失 真 。

A 饱 和  B   截 止      C 交 越       D频 率

4、差分放大电路是为了 ( )而设置的。

A 稳 定Au    B 放大信号  C 抑制零点漂移

5、KMCR 是差分放大电路的一个主要技术指标，它反映放大电路()能力。 

A放大差模抑制共模   B 输入电阻高   C 输出电阻低

6、LM386 是集成功率放大器，它可以使电压放大倍数在()变化。

A      0-20     B        20-200        C    200-1000

7、单相桥式整流电容波电路输出电压平均在Uo=()U2。

A            0.45                             B         0.9                         C            1.2

8、 当集成运放线性工作时，在两条分析依据()()。

A         U-=U+                     B            I-=|+=0                   C       Uo=Ui                    D       Au=1

9 、 对 功 率 放 大 器 的 主 要 要 求 有 ( ) ( ) ( ) 。

A  Uo高    B             Po 大     C 效 率 高    D   Ri大   E 波形不失真

10、 振荡器的输出信号最初是由()而来的。

A基本放大器       B 选频网络       C 干扰或噪声

三 、分析计算题(共34分)

1、已知：电路如图所示 V1、V2 为理想二极管。求：1)哪只二极管导通  2) UAO=?(5   分 )



2、已知：电路如图所示 Vcc=12V  RB1=40k  RB2=20k

RE=1.65k         UBEQ=0.7V              C1=C2=20 nF     rbe=1.5K

CE=10 nF   (取小数点后一位)

求：1)ICQ    2)UCEQ           3)Au      4)Ri        5)Ro

Rc=RL=2k 

β=100

(10分)

3、已知：电路如图所示U1=1V U2=2V求(1)U01=?2)U0 

(5分)

4、已知：RC 振荡电路如下图所示 R=7.9KΩ  C=0.02 ηF    R1=5K  Q 

求：1)fo   2)Rt 冷态电阻  3 ) 指 明Rt 的温度特性(9分)

5、已知：电路如图 IQ=5mA R1=500Ω
求：输出电压Uo   (5分 )

R2=0.4KQ



试题四答案

一、填空(每空1分  共32分)

1、多数     少数

2、导通     截止

3、正向     反向

4、零       无穷大

5、g-u       电压

6、增加     增加

7、串联     电流

8、下降     提高

9、(1+AF)       Xf/Xo          反馈系数

10、相等    相反     温度

11、乙类    交越

12、幅度    载波

13、下 降    好      1+β

14、AF=1        相位平衡条件

15 、√2U2

二、选择题(每空2分共34分)

1、A       2、C    E      3 、B      A                4、C                           5 、A

6、B       7 、C                      8、A        B                9 、B        C        E        10、C 
三 、分析与计算题(共34分)

5 分   1 、1)  V2导通

10分  2、1)2mA
5分  3 、1)1V     6V

9 分  4、1)1KHz 
5分  5、  14V

2)UA0=-5V

2)4.7V               3)-66.7   4)1.4KQ

2)20K    Q           3)正温度系数

5)2KQ

《模拟电子技术》模拟试题五 

一 、选择题(每空2分共30分)

1、稳压二极管是一个可逆击穿二极管，稳压时工作在(  )状态，但其两端电压必须(  ),它的稳 

压值Uz才有导通电流，否则处于(  )状态。

A、正偏 B、反偏  C、大 于 D、小于 E、导通 F、截止

2、用直流电压表测得放大电路中某三极管各极电位分别是2V、6V、2.7V,则三个电极分别是(  ) , 该 

管是(  )型。

A、(B、C、E)   B、(C、B、E)C、(E、C、B)        D、(NPN)   E、(PNP)

3、对功率放大器的要求主要是(  )、(   )、(  )。

A、U0高   B、PO大  C、功率大 D、Ri 大  E、波形不失真

4、共射极放大电路的交流输出波形上半周失真时为(   ),此时应该(  )偏置电阻。 

A、饱和失真 B、截止失真 C、交越失真 D、增 大  E、减小



5、差分放大电路是为了()而设置的。

A、稳定Au         B、放大信号    C、抑制零点漂移 

6、共集电极放大电路的负反馈组态是(   )。

A、压串负      B、流串负      C、压并负

7、差分放大电路RE 上的直流电流IEQ 近似等于单管集电极电流ICQ(   ) 倍。

A 、1               B 、2                 C 、3
8、为了使放大器带负载能力强， 一般引入( )负反馈。 

A、电压    B、电流     C、串 联

9、分析运放的两个依据是(  )、(   )。
A、U-≈U+            B、|-≈|+≈0                  C、U0=Ui             D、Au=1

二 、填空题(每空1分共32分)

1、P 型半导体中空穴为 (   )载流子，自由电子为(  )载流子。

2、PN结正偏时(    ) , 反 偏 时 (  ) , 所 以PN 结具有( )导电性。

3、反向电流是由(  )载流子形成，其大小与(  )有关，而与外加电压(    )。

4、三极管是(  )控制元件，场效应管是( )控制元件。

5、当温度升高时，三极管的等电极电流1(   ),发射结压降UBE(         )。

6、晶体三极管具有放大作用时，发射结(   ) , 集 电 结(     )。

7、三极管放大电路共有三种组态(     )、(    )、(    )  放大电路。

8、为了稳定三极管放大电路和静态工作点，采用(  )负反馈，为了减小输出电阻采用(  )负反馈。

9、负反馈放大电路和放大倍数 Af=(      ),   对于深度负反馈Af=(             )。

10、共模信号是大小(  ) , 极 性 (  )的两个信号。

11、乙类互补功放存在(   )失真，可以利用(   )类互补功放来克服。

12、用低频信号去改变高频信号的频率称为(    ),低频信号称为(     )信号，高频信号称高频(   )。

13、共基极放大电路的高频特性比共射极电路(   ), fa=(                )fβ。

14、要保证振荡电路满足相位平衡条件，必须具有(  ) 网 络 。

15、在桥式整流电阻负载中，理想二极管承受最高反压是(  )。

三、分析计算题(共38分)

1、已知：电路如图所示K=0.1V  U1=3V  U2=-6V  求 ：Uo=?(6  分)

2、已知：电路如图所示 Vcc=12V  RB1=40k  RB2=20k  Rc=RL=2k

RE=1.65k         UBEQ=0.7V               C1=C2=20 nF     rbe=1.5K      β=100

CE=10nF   (取小数点后一位)

求 ： 1)  ICQ     2)UCEQ            3)Au      4)Ri            5)Ro         (10分)
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4、已知：RC 振荡电路如下图所示 R=7.9KQ   C=0.02 ηF   R1=5KQ 

求：1)fo   2)Rt 冷态电阻  3 ) 指 明Rt 的温度特性(9分)

5、已知：电路如图1Q=5mA R1=500Q 

求：输出电压Uo  (7 分)

R2=0.4KQ

试题五答案

一、选择题(每空2分共30分)
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1、B  C    F     2、C    D   3、B  C      E    4、B       E                          5、C             6、A                 7、 

B                 8、A                               9、A   B

二、填空(每空1分  共32分)

1、多 数  少数

2、导通  截止   单向

3、少数 温度   无关

4、电 流 电 压

5、增加  减小

6、正偏  反偏

7、共射极 共集电极共基极

8、直流   电 压

9、A/1+AF         1/F
10、相等  相同

11、交 越 甲 乙

12、调频  调制   高频载波

13、好    1+β

14、正反馈

15 、√2U2

三、分析与计算题(共38分)

6 分    1、5V
10分  2、1)2mA    2)4.7V           3)-66.7              4)1.4KQ                5)2KQ

6分   3、U0=20V

9 分    4 、1)fo=1KHz    2)Rt=10K      3)负温度系数

7 分     5、11V

《模拟电子技术》模拟试题六 

一、选择题(每空2分共30分)

1、三端集成稳压器CW7812的输出电压是(  )。 
A 、12V          B、5V           C、9V

2、用直流电压表测得放大电路中某三极管各管脚电位分别是2V、6V、2.7V,则三个电极分别是(), 

该管是(  ) 型 。

A、(B、C、E)      B、(C、B、E)      C、(E、C、B)      D、(PNP)E、(NPN)

3、共射极放大电路的交流输出波形上半周失真时为(  )失真，下半周失真时为(   )失真。 

A、饱 和   B、截止   C、交 越    D、频率

4、差分放大电路是为了()而设置的。

A、稳 定Au      B、放大信号    C、抑制零点漂移

5、共模抑制比是差分放大电路的一个主要技术指标，它反映放大电路(   )能力。 

A、放大差模抑制共模      B、输入电阻高    C、输出电阻低

6、LM386是集成功率放大器，它可以使电压放大倍数在()之间变化。

A 、0~20      B 、20~200         C 、200~1000

7、单相桥式整流电容滤波电路输出电压平均值Uo=(   )Uz 

A 、0.45           B 、0.9         C 、1.2

8、当集成运放线性工作时，有两条分析依据()()。 
A、U-≈U+    B、1-≈|+≈0    C、U0=Ui   D、Au=1



9、对功率放大器的主要要求有()(  )(   )。

A、U0 高 ，B、PO 大 C、效 率 高 D、Ri 大 E、波形不失真 

10、振荡器的输出信号最初由(  ) 而 来 的 。

A、基本放大器  B、选 频 网 络  C、干扰或噪声信号

二 、 填 空 题 ( 每 空 1 分 ， 共 3 2 分 )

1、空 穴 为 (        )载流子。自由电子为(      )载流子的杂质半导体称为P 型半导体。

2、PN 结 的P 型侧接高电位，N 型侧接低电位称为(     ) 反 之 称 为 (      )

3、由漂移形成的电流是反向电流，它由(     )栽流子形成，其大小决定于(       ),而与外电场 

(       )。

4、稳定二极管稳压时是处于(    )偏置状态，而二极管导通时是处于(     )偏置状态。

5、晶体三极管的集电极电流Ic=(                  ) 所 以 它 是 (      ) 控 制 元 件 。

6、当温度升高时三极管的反向饱和电流 I   CBO(             ) 所 以 Ic 也  (     )。

7、为了稳定三极管放大电路静态工作点，采用(     )负反馈。为稳定交流输出电压，采用(      ) 

负反馈，为了提高输入电阻采用(       )负反馈 .。

8、负反馈使放大电路增益下降，但它可以(    ) 通 频 带 (       ) 失 真 。

9、反馈导数F=(        )。 反 馈 深 度 是 (      )。

10、差分放大电路能够抑制(      ) 信 号 ， 放 大 (         ) 信 号 。

11、0CL 电 路 是 (     )电源互补功放，0TL 是  (     )电源互补功放。

12、用低频信号改变高频信号的相位称为(     )。低频信号称为(             )  、高频信号称为 

(              )。

13、晶体管电流放大系数是频率的函数，随着频率的升高而(     )。共基极电路比共射极电路高频特性 

(     )。

14、振荡电路的平衡条件是(     ),(    )反馈才能满足振荡电路的相位平衡条件。 

15在桥式整流电阻负载时，理想二极管承受的最高反压是(       )。

三 、分析计算题(共38分)

1、已知：电路如图所示 V1、V2 为理想二极管。求：1)哪只二极管导通   2)UA0=?(6         分 )

2、已知：电路如图所示 Vcc=12V   RB1=40k   RB2=20k  Rc=RL=2k 

RE=1.65k     UBEQ=0.7V         C1=C2=20 nF      rbe=1.5K         β=100

CE=10ηF     (取小数点后 一 位)

求：1) ICQ     2)UCEQ         3)Au       4)Ri             5)Ro     (10分 )



3、已知：电路如图所示U1=1V  U2=2V求(1)U01=?  2)U0 

(6分)

4、已知：RC 振荡电路如下图所示 R=7.9KQ     C=0.02      nF        R1=5K     Q

求 ： 1 )fo    2)Rt 冷态电阻  3 ) 指 明Rt 的温度特性(9分)

5、已知：电路如图 IQ=5mA   R1=500Q    R2=0.4KQ 

求：输出电压 Uo  (7 分 )

试题六答案

一 、选 择 题 ( 每 空 2 分 共 3 0 分 )

1、A                   2 、C               E                 3、B              A                     4 、C                                                         5、A

6 、B                       7 、C                                        8 、A                B                      9 、B                 C                  E                10 、C
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二 、填空(每空1分  共32分)

1、多 数    少数

2、正偏    反偏

3、少 数    温度    无关

4、反向    正向

5、β      电流

6、增加    也增加

7、直流    电压    串联

8、扩展    减少

9、Xf/Xo   1+AF

10、共模  差模

11、双     单

12、调相 调制   载波

13、下降  好

14、AF=1          正

15 、√2U2

三 、分析与计算题(共38分)

6分  1、1)V2导通  2) UAO=-5V
10分  2、1)2mA     2) 4.7V      3)-66.7   4)1.4K  Q    5)2K   Q

6分  3、1)1V  6V

9 分  4、1)1KHz       2)20K   Q         3)正温度系数

7 分  5、    14V

《模拟电子技术》模拟试题七

一 、选择题(每空2分，共34分)

1、三端集成稳压器CXX7805 的输出电压是(   )

A      5v       B       9v             C  12v

2、测某电路中三极管各极电位分别是0 v、-6V、0.2V则三极管的三个电极分别是(   ),该管是(   )。 

A(E、C、B)   B(C、B、E)      C(B、C、E)          D(PNP)                E(NPN)

3、共射极放大电路的交流输出波形上半周失真时为(   )失真。共射极放大电路的交流输出波形下半周 

失真时为(   )失真。

A 饱和  B 截止     C交越      D频率

4、差分放大电路是为了 (    )而设置的。 

A 稳定Au   B 放大信号  C 抑制零点漂移

5、对功率放大器的主要要求有(    )   (     )(        )

A  Uo 高       B          Po大     C 效率高    D  Ri大  E 波形不失真

6、LM386 是集成功率放大器，它可以使电压放大倍数在(  ) 变 化 。

A    0-20    B  20  -200       C   200-1000

7、单相桥式整流电容波电路输出电压平均在 Uo=(  )U2。

A    0.45                    B    0.9               C  1.2
8、当集成运放线性工作时，在两条分析依据(   )(     )。 

A U-=U+               B I-=1+=0            C   Uo=Ui                D     Au=1

9、对功率放大器的主要要求有(  )(    )()。

A Uo高   B         Po大     C 效率高    D  Ri大   E 波形不失真



10、振荡器的输出信号最初是由(   )而来的。

A基本放大器      B 选频网络      C 干扰或噪声信号

二 、填空题(每空1分，共32分)

1、自由电子为(      )载流子，空穴为(  )载流子的杂质半导体称为(    )半导体。

2、PN结的单向导电性，就是PN 结正偏时(   )  ,反偏时 ()。

3、扩展运动形成的电流是(    )电流，漂移运动形成的电流是(     )。

4、所谓理想二极管就是当其正偏时，结电阻为(  ),等效成一条直线；当其反偏时，结电阻为(   ), 

等效成开断。

5、场效应管的漏极电流 ID=(         ), 所以它是(    )控制文件。

6 、当温度升高时三极管的集电极电流 IC(                   ), 电流放大系数β(       )。

7、为了提高三极管放大电路的输入电阻，采用(     )负反馈。为了稳定输出电流，采用(    )  负 

反馈。

8、负反馈使放大电路增益(    ) , 但 (    )增益稳定性。

9、(     )称为负反馈深度，其中F=(            ), 称为(           )。

10、差模信号是大小(     ) , 极 性 (    ),差分电路不抑制(    ) 漂 移 。

11、甲乙类互补功率放大器，可以消除(    )类互补功率(   )失真。

12、用低频信号去改变高频信号的(     )称为调幅，高频信号称为(         )信号。

13、当频率升高时，晶体管电流放大系数(     )共基极电路比共射极电路的高频特性(    ),f8=(      ) 

fβ
14、振荡电路的平衡条件是(         ),正反馈才能保证振荡电路的(               )。 

15半波整流电路电阻负载时，理想二极管承受的最高反压是(      )。

三、分析计算题(共34分)

1、已知电力如下图示：为理想二极管，试分析：

①二极管导通还是截止?②UAO=?(4   分) 
解：

2、已知电力如图示：Vcc=12V,RB=300KQ,RE=RL=2KQ,

Rs=500Ω,  UBEQ≈0,C1=C2=30uF,rbe=1.5K,β=100,Us=10sinwt mV 
求：① ICQ  ②UCEQ  ③Au(取小数点后2位)   ④ Ri

⑤ RO(10分) 

解：



3、具有电流源的差分电路如图所示，已知 UBEQ=0.7V,β=100,rbb=200Ω,    试求：(1) V1、V2 静态工作 
点 ICQ 、UCQ;(2) 差模电压放大倍数 Aud;(3)    差模输入电阻Rid 和输出电阻RO;(9  分 )

4、电路如图所示，设 UCES=0 试回答下列问题：(6分)

(1)ui=0 时，流过RL 的电流有多大?

(2)若V3、V4中有一个接反，会出现什么后果?

(3)为保证输出波形不失真，输入信号 ui 的最大幅度为多少?管耗为多少?

5、根据自激振荡的相位条件，判断下图能否产生振荡?如果能振荡， 

求出F0;(5 分 )

+Vee
C₁

C₂
Rs] u;

t。

R

Rg

us( RE

+2v
I2Kn

+Uo

Ui2
ui

43K2

KA                    a -12v

2Kn

I。

V₂V

V

30                    2200PF

0AF
0.μF

2700
1



试题七答案

一 、选择题(每空2分共34分)

1、A   2 、C       D       3 、B      A         4、C                            5、B      C       E
6、B     7、C                    8 、A         B      9 、B         C          E          10、C

二、填空题(每空1分  共32分)

1、多 数    少数

2、导通     截止

3、正向     反向

4、零       无穷大

5、g,u        电 压

6、增加     增加

7、串联     电流

8、下降     提高

9、(1+AF)       Xf/Xo         反馈系数

10、相等    相反     温度

11、乙类    交越

12、幅度    载波

13、下降     好      1+β

14、AF=1        相位平衡条件

15 、√2U2

三、分析与计算题(共34分)

4分  1 、1)二极管V 截止   2)UA0=-4V

10分2、1)ICQ=2.4mA UCEQ=7.2V 2)AU=0.99  3)Ri=122k   4)Ro=20Q

9 分  3 、1)  ICQ1=0.5mA      UCEQ1=6V

6 分  4、1) ui=0 时 ，RL 电流为零    2)V3 、V4      有一个反接电路不能工作

3)Uim=12V                                         4)PcI=[Vcc²(4-3.14)]/(4*3.14RL)=0.099W

5 分 5 、 1)能振荡                 2)fo=280KHZ



《模拟电子技术》模拟试题八

一 、选择题(每空2分，共30分)

1、三端集成稳压器 CW7906 的输出电压是(   )

A  -6V  B    -9v       C       -12v

2、测得某电路中三极管各极电位分别是3V、2.3V、12V则三极管的三个电极分别是(   ),该管是(   ) 

型。

A(E、B、C)  B(B、C、E)   C(B、E 、C)          D(PNP)               E(NPN)

3、共射极放大电路的交流输出波形上半周失真时为(   )失真。共射极放大电路的交流输出波形下半周 

失真时为(   ) 失 真 。

A 饱和  B 截止     C交越      D频率

4、差分放大电路是为了(    )而设置的。 

A 稳定Au   B 放大信号  C 抑制零点漂移

5、KMCR 是差分放大电路的一个主要技术指标，它反映放大电路(  )能力。 

A放大差模抑制共模   B 输入电阻高  C 输出电阻低

6、LM386是集成功率放大器，它可以使电压放大倍数在(  ) 变 化 。

A    0-20    B  20  -200       C   200-1000

7、单相桥式整流电容波电路输出电压平均在Uo=(     )U2。 

A      0.45                     B    0.9                C    1.2

8、当集成运放线性工作时，在两条分析依据(  )(     )。 

A U-=U+               B I-=1+=0            C   Uo=Ui               D       Au=1

9、对功率放大器的主要要求有(   )(    )(   )。

AUo高  B        Po 大    C 效率高    D   Ri大  E  波形不失真

10、振荡器的输出信号最初是由(   )而来的。

A基本放大器       B 选频网络       C 干扰或噪声

二 、填空题：(每空1分共40分)

1、PN结正偏时(   ) , 反 偏 时 (  ) , 所 以PN 结具有(   )导电性。

2、漂移电流是(   )电流，它由(  )载流子形成，其大小与(   )有关，而与外加电压()。

3、所谓理想二极管，就是当其正偏时，结电阻为(),等效成一条直线；当其反偏时，结电阻为(   ), 

等效成断开；

4、三极管是(   )控制元件，场效应管是(  )控制元件。

5、三极管具有放大作用外部电压条件是发射结(   ), 集 电 结(     )。

6、当温度升高时，晶体三极管集电极电流Ic(    ), 发射结压降(  )。

7、三极管放大电路共有三种组态分别是 (    )、(     )、(    )    放大电路。

8、为了稳定三极管放大电路的静态工作点，采用(  )负反馈，为了稳定交流输出电流采用()负 

反馈。

9、负反馈放大电路和放大倍数AF=(             ), 对于深度负反馈放大电路的放大倍数AF=(            )。
10、带有负反馈放大电路的频带宽度BWF=(      )BW,  其 中BW=(     ), 

(    )称为反馈深度。

11、差分放大电路输入端加上大小相等、极性相同的两个信号，称为(    )信号，而加上大小相等、 

极性相反的两个信号，称为(    )信号。

12、为了消除乙类互补功率放大器输出波形的(   )失真，而采用(  )类互补功率放大器。

13、0CL 电路是(     )电源互补功率放大电路； 

OTL 电 路 是 (    )电源互补功率放大电路。

14、共集电极放大电路具有电压放大倍数(        ) ,输入电阻 ( ) ,输出电阻 ( )等特点，所以常



用在输入级，输出级或缓冲级。

15、差分放大电路能够抑制(   ) 漂 移 ， 也 称 (  )漂移，所以它广泛应用于(    )电路中。

16、用待传输的低频信号去改变高频信号的幅度称为(     ),未被调制的高频信号是运载信息的工具， 

称 为 (        )。

17、模拟乘法器输出与输入的关系式是U0=(        ), 电路符号是(      )。 

三 、分析计算题(共30分)

1、(4分)由理想运放构成的小信号交流放大电路如图示； 

求：①频带内电压放大倍数Auf (取整数):

②截止频率fL;

2、(6分)已知；电路如图：t=0 时 ，Uc(0-)=0,Ui=0.1V。 

求：①U01②t=10s 时 的U0?

3、(10分)已知：电路如图示：Vcc=12V,RB1=40K,RB2=20K,Rc=RL=2K,

RE=1.65K,UBEQ=0.7V,C1=C2=20uf,rbe=1.5K,β=100,CE=10uf 

求：① ICQ   ②UCEQ   ③Au    ④Ri   ⑤ RO (取小数点后1位)

4、(6分)已知：RC 振荡电路如下图，R=7.9KΩ,C=0.02uF,RF=10K,    求：①fo     ②R1冷态电阻值；③指 

明 R1 的温度特性；

100Af100KA2
10KA

100KA

toi
十

0.IV

十
u。十



R

C
Uf

十 。

R

R RF

5、(4分)已知：电路如图示： IQ=5mA,R1=5000,R2=1KQ; 

求：输出电压U0;

试题八答案  

一 、 选 择 题 ( 每 空 2 分 共 3 0 分 )

1、A 2 、C E 3、B A 4 、C 5、A

6、B 7 、C 8、A B 9 、B C E 10、C

二 、填 空 ( 每 空 1 分   共 4 0 分 )

1、导 通  截 止   单 向

2、反 向   少 数   温  度  无 关

3、零    无穷大

4、 电 流   电 压

5、正 偏  反 偏

6、增 加  减 小

7、共射极  共 集 电 极  共基极

8、直 流    电 流

9、A/1+AF                   1/F

10、1+AF                fH             -fL            1+AF

11、共 模    差 模

12、交 越    甲 乙 

1 3 、 双     单

14、小于近似等于1    大       小

15、零点    温度   集 成

16、调幅     载波信号

17、KUxUy

三 、分析与计算题(共30分)

( 4 分 ) 1 、 1 ) - 1 0 0      2)160Hz

( 6 分 ) 2 、 1 ) 1 . 1V      2)1.1V

( 1 0 分 ) 3 、 1 ) 2mA         2)4.7V

( 6 分 ) 4 、 1 ) 1KHz     2)5Q

3)-66.7          4)1.4K

3 )正温度导数

Q        5)2KQ

(



( 4 分 ) 5 、 U0=20V

《模拟电子技术》模拟试题九

一 、判断下列说法是否正确，用“×”或“ √ ”表示判断结果。         ( 1 0 分 )

(1)在运算电路中，同相输入端和反相输入端均为“虚地”。         (          )

(2)电压负反馈稳定输出电压，电流负反馈稳定输出电流。              (           )

(3)使输入量减小的反馈是负反馈，否则为正反馈。                          (

(4)产生零点漂移的原因主要是晶体管参数受温度的影响。             (         )

(5)利用两只 NPN 型管构成的复合管只能等效为NPN 型管。         (           )

(6)本征半导体温度升高后两种载流子浓度仍然相等。                     (

(7)未加外部电压时，PN 结中电流从P 区 流 向N 区 。                       (

(8)集成运放在开环情况下一定工作在非线性区。                              (

(9)只要引入正反馈，电路就会产生正弦波振荡。                              (

(10)直流稳压电源中的滤波电路是低通滤波电路。                              ( 

二 、选择填空          (10分)

(1)为了减小输出电阻，应在放大电路中引入                            

为了稳定静态工作点，应在放大电路中引入                    0

(A) 电流负反馈 (B) 电压负反馈(C) 直流负反馈(D) 交流负反馈

(2)RC   串并联网络在 时 呈                    

(A)   感 性        (B)  阻 性       (C) 容 性

(3)通用型集成运放的输入级多采用                    

(A) 共基接法(B) 共集接法(C) 共射接法(D) 差分接法

(4)两个β相同的晶体管组成复合管后，其电流放大系数约为               

(A)β                           (B)β²                   (C)2β                        (D)1+β

( 5 ) 在 (A)、(B)、 (C) 三种电路中输出电阻最小的电路是                      

既能放大电流，又能放大电压的电路是                   

(A)  共基放大电路     (B)   共集放大电路     (C) 共射放大电路

( 6 ) 当NPN 型晶体管工作在放大区时，各极电位关系为 u          U                             Ue

(A)    >           (B)           <                      (C)        =               (D)≤

(7)硅二极管的正向导通压降比锗二极管的                 

(A)    大              (B)         小               (C)            相 等

三、(5分)图示电路中二极管为理想二极管，请判断它是否导通，并求出 。

十
D

3k
3V

9V

四、(10分)在图示电路中，已知晶体管静态时 B-E 间电压为U, 

电流放大系数为β,B-E 间动态电阻为r。 填空：

) 

)

) 

)

Uo

)

)

5



静态时，Ig 的表达式为                                         ,Ico 的表达式 

为                                                                     ,Uees       的 表 达 式 

为                                                              ;电压放大倍数的表达式 

为                                             , 输 入 电 阻 的 表 达 式 

为                                         ,输出电阻的表达式为                    ;若减小

R,  则1。将                 ,r. 将                 ,A,  将                 ,R 将                   
0

五、(10分)在图示电路中，已知晶体管静态时 U=0.7V,    电流 

放大系数为β=100,r=1 kΩ,R₁=5 kΩ,Ro=15 kΩ,Re=2.3 k

Q,Re=R=3             kQ,Vc=12V。

(1)估算电路的静态工作点、电压放大倍数、输入电阻和输出电阻。

(2)估算信号源内阻为R₈=1k Q时，A=U₀/Ug          的数值。

六、(10分)在图示电路中，已知Vc=12V,V=6V, 恒流源电路   

I=1 mA,Rg₁=R=1 kQ,Rc₁=Rc₂=10 kQ;两只晶体管特性完全相同， 

且β₁=β₂=100,rbi=ha=2    kQ。估算：

(1)电路静态时T₁ 和 T₂ 管的集电极电位；

(2)电路的差模放大倍数Aa、共模放大倍数Ac、输入电阻R 和输出电阻R₀



七、(5分)在图示OCL 电路中，已知T₁、T₂ 管 的UcEs|=1V,

电源电压为±9V, 负载电阻R=8    Q,试计算最大输出功率 P

及效率η。

八、(8分)设图示各电路均引入了深度交流负反馈，试判断各电路引入了哪种组态的交流负反馈，并分别 

估算它们的电压放大倍数。

(a)                                                 (b)

九、(6分)在图示电路中，要求Re=100     kΩ,比例系数为11,试求解R、和R′  的阻值。

十、(6分)求解图示电路的运算关系式。



十一 、(9分)在图示文氏桥振荡电路中，已知R,=10   kQ,R和 C 的可调范围分别为1~100 kΩ、0.001~1

μF。

(1)   振荡频率的可调范围是多少?

(2)Re 的下限值为多少?

十二、(5分)在图示电路中，已知W7806 的输出电压为6V,R₁=R₂=R₅=200    Q,试 求输出电压U₀ 的调节范围。

十三、(6分)串联型稳压电路如图所示，T₂  和 T₃  管特性完全相同，T₂  管基极电流可忽略不计，稳压 

管的稳定电压为U₂。填空：

调 整 管 为                 , 输出电压采样电阻由 

组成，基准电压电路由                组成，比较放大 

电 路                   组成；

输出电压调节范围的表达式为



试题十答案

一 、 ( 1 ) × ( 2 ) √ ( 3 ) × ( 4 ) √ ( 5 ) √

(6) √ (7)×(8) √ (9)×(10) √ 

二 、 ( 1 )B、C(2)B(3)D(4)B(5)B、C

(6)A 、A(7)A

三 、二 极 管D 导通， - 3V

;Ico=βlpg;UcEg=Vc-IcoRc;

R,=Rg//rb;R₀=Rc;           增大；减小；减小；减小

五 、 3V;1mA;10πA;6.7V;-150;0.79k                           Q;-66.7

六 、 7V;-333:0;6      kQ;20      kQ

七、4W:5.7W;70%

八 、(a)     电压并联负反馈；  -R₂/R₁      (b)      电压串联负反馈：1+R₂/R

九、10 kQ;9         kQ

十 一、1 .6H₂—160kH₂;20       kQ

十二、9V;8V

十 三 、T₁ ;R、R₂、R₃ ;R、Dz:T₂、T₃、Re、Ra;

《模拟电子技术》模拟试题十 一

一 、判断下列说法是否正确，用“×”或“ √ ”表示判断结果。 

1只要满足相位平衡条件，电路就会产生正弦波振荡。

2引入直流负反馈可以稳定静态工作点。

( 1 0 分 )

( )

( )

四 、



电

静

5放大电路采用复合管是为了增大放大倍数和输入电阻。 

6镜像电流源电路中两只晶体管的特性应完全相同。

7       半      导      体      中      的      空

8     P型半导体带正电，N 型半导体带负电。 

9实现运算电路不一定非引入负反馈。

的    性    能    越    稳    定

(         )

工   作    点    的    漂   移

(         )

(             )

(           )

穴      带      正       电

(             )

(         ) 

(         )

10凡是引入正反馈的集成运放， 一定工作在非线性区。                    (       )

二 、选择填空          (10分)

(1)为了增大输出电阻，应在放大电路中引入                           

为了展宽频带，应在放大电路中引入                                  

(A) 电流负反馈 (B) 电压负反馈(C) 直流负反馈  (D) 交流负反馈

(2)在桥式(文氏桥)RC 正弦波振荡电路中，                        

(A)φ=-180°,φ:=+180°(B)φ₄=+180°,φp=+180°(C)φA=0°,φ=0°

(3)集成运放的互补输出级采用                 

(A)  共基接法    (B)   共集接法 (C)   共射接法 (D)   差分接法

(4)两个β相同的晶体管组成复合管后，其电流放大系数约为               。

(A)β                          (B)β²                    (C)2β                      (D)1+β

( 5 ) 在(A ) 、( B)、(C) 三种电路中输入电阻最大的电路是                     

既能放大电流，又能放大电压的电路是                    

(A)   共基放大电路    (B)   共集放大电路    (C)   共射放大电路

( 6 ) 当PNP型晶体管工作在放大区时，各极电位关系为u                      U                             Ue      。

(A)        >                      (B)          <                       (C)         =      (D)≤

(7)硅二极管的正向导通压降比锗二极管的                0

(A)    大       (B)     小         (C)     相 等

三、(5分)图示电路中二极管为理想二极管，请判断它是否导通，并求出。

四、(10分)在一个放大电路中，三只三极管三个管脚①、②、

③的电位分别如表所示，将每只管子所用材料(Si 或 Ge)、类 型(NPN 或 PNP) 及管脚为哪个极(e、b 或 c) 

填入表内。

管      号 T₁ T₂ T₃
管 

 

号
T₁ T₂ T₃

① 0.7 6.2 3 ①管 
 
 
 
 
 

电

脚 
 
 
 
 
 

位 ② 0 6 10

电 
 
 
 
 
 

名

极 
 
 
 
 
 

称 ②

移

越

是4

3 , 路 
 
 
 
 

态

负 
 
 
 
 

零

深 
 
 
 
 

就

馈 
 
 
 
 

漂

反 
 
 
 
 

点



(V)
③ 5 3 3.7 ③

材       料 类     型

五、(10分)在图示电路中，已知晶体管静态时U=0.7V,      电流放大系数为β=80,r=1.2kQ,Ra=500k 
2,R=R=5            kΩ,Va=12V。

(1)估算电路的静态工作点、电压放大倍数、输入电阻和输出电阻。

(2)估算信号源内阻为R₈=1.2kΩ时，A=U₀/Us   的数值。

六、(10分)在图示电路中，已知Vo=12V,V=6V,    恒 流 源 电 路   

I=1   mA,R₂₁=R=1   kQ,Re₁=Rc=10   kQ;两只晶体管特性完全相同， 

且β₁=β₂=100,r₁=rbo₂=2         kQ。估算：

(1)电路静态时T₁  和 T₂管的集电极电位；

(2)电路的差模放大倍数A 、共模放大倍数Ae、输入电阻R,和输出电阻R₀

七、(5分)在图示OCL 电路中，已知T₁、T₂ 管 的UcEs|=1V,     电 源

电压为±9V,负 载 电 阻R=8     Q,试计算最大输出功率P。及 效 率n。



八、(8分)设图示各电路均引入了深度交流负反馈，试判断各电路引入了哪种组态的交流负反馈，并分 

别估算它们的电压放大倍数。

(a)                                                  (b)

九、(6分)在图示电路中，要求其输入电阻为20 kΩ,   比例系数为-15,试求解R、R:和R'的阻值。

十、(6分)求解图示电路的运算关系式。

十一、(9分)将图示电路合理连接，构成桥式(即文氏桥)正弦波振荡电路，并估算电路的振荡频率和 R

的最大值。



十二、(5分)在图示电路中，已知 W7805的输出电压为5V,I₄=5mA,R₁=1   kΩ,R₂=2009。试

求输出电压U₀的调节范围。

3
W7805

+

2                R₂

I   R₁

T
十

R
Ur

R。
Dz

R

A
十

十

U
₀ R₂
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十三、(6分)串联型稳压电路如图所示，稳压管的稳定电压为U₂。 

填空：

调整管为                ,输出电压采样电阻由 

组成，基准电压电路由               组成，比较放大电路由 

组成；输出电压调节范围的表达式为

₀

十 
 
 U

Ur
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